
おしらせとおねがい 
○諸費は今月が最終月となります。諸費の

金額は封筒に記入してありますので、ご確

認のうえ納金していただきますようお願

いいたします。 

 

〇インフルエンザや感染性胃腸炎などが

流行する時期です。園でも手洗い・お茶う

がいを行い、感染予防に努めています。ご

家庭でも手洗い・うがいをお願いします。

少しでも体調が悪い場合は、早めの通院・

治療を受けられ、完全に治ってから登園さ

れますようによろしくお願いします。 

 

〇個人面談では、お時間を作っていただ

き、ありがとうございました。今後もご質

問やご要望などありましたら、いつでも担

任にお声かけ下さい。 

 

〇２月２１日（火）に麦踏みに参加します。

今回も大津南小学校の５年生と一緒に行

く予定です。詳細は後日掲示板でお知らせ

いたします。 

 

 早いもので、あっという間に２月になりました。 

先月に行ったお楽しみ会では、伸び伸びと表現活動

を楽しむ姿にお子様の成長を感じられたことだと

思います。残り２カ月となりました幼稚園での生活

でも、１日 1日を大切に、子ども達がさらに成長で

きるよう見守っていきたいと思います。 

１月は正月遊びをたくさん楽しみました。かる

た、すごろく、だるま落とし、コマ回し、凧あげ、

羽根つき、竹馬など様々な正月の伝承遊びを経験す

ることができました。また、卒園に向けた話や残り

わずかになってきたことも話し、子ども達も卒園を

少しずつ意識しているようです。 

卒園準備、練習も始まってきます。子ども達の幼

稚園最後の晴れ姿、気持ちよく送り出すことができ

るように準備を進めていきたいと思います。 

引き続き感染症対策に十分に取り組んでいきま

すので、ご家庭でもご協力お願い致します。 

 令和５年２月 

陣内幼稚園 

きく組 

 

今月の保育 
○ねらい 

・対話を楽しみ、伝え合う楽しさを味わう。 

・ひとりひとりが自分の力を発揮しながら、遊びを進めて

いく充実感を味わう。 

・冬の自然や冬から春への自然事象に関心を持ち、発見し

たり試したりして遊ぶ。 

○内容 

・友達と一緒に話し合ったり、役割分担をしたりして、目

的に向かって活動することを楽しむ。 

・クラスの中で、自分の考えがみんなに分かるように言葉

で伝える。 

・自分で目標をもち、繰り返し挑戦したり、競い合ったり、

披露したりすることを楽しむ。 

・自然現象とかかわり、気付いたことや感じたことを友達

と伝え合ったり、不思議に思ったことを調べたりする。 

〇あそび 

 ☆なわとび  ☆制作遊び（おひなさま等） 

☆そりすべり ☆サッカー・陣取りなど 

〇うた 

♪うれしいひなまつり ♪一年生になったら 

♪火の用心のうた   ♪卒園式で歌う歌   など 

年長きく組だより２月号 

 

 
１日（水）諸費袋配布  

新入園児健診（午前中保育 給食なし） 

  ３日（金）豆まき 

  ６日（月）英語 

  ７日（火）卒園アルバム個人写真撮影 

  ８日（水）卒園アルバム個人写真撮影（予備日） 

  ９日（木）サッカー教室 

 １４日（火）移動図書 リトミック教室 

       護川小学校体験入学 教育の日 

１５日（水）保育参観（給食なし・弁当）  

 １７日（金）火災通報避難訓練      

２１日（火）麦踏み体験 

      大津南小学校体験入学 

      親の学びプログラム 

 ２７日（月）２月生まれ誕生会 英語 

２８日（火）おたより配信 移動図書 

 

 

２月の行事予定 

２月生まれのお友

達はいません。 


